2024年度九州パワーアカデミー教育研究支援助成
「研究奨励表彰」募集要項

１．研究奨励表彰の趣旨
　九州域内の大学・高等専門学校及び企業のネットワークを形成し、九州域内ひいてはアジアの電気工学を支える技術者・研究者の育成や技術・研究開発を促進し、産学の発展に貢献するという九州パワーアカデミーの目的に則り、将来の電気・エネルギー分野の発展を担う九州域内の大学の博士（後期）課程学生の今後のさらなる活躍を奨励するために顕彰を行うものです。
２．表彰の名称及び贈呈品
　この研究奨励表彰の名称を、「九州パワーアカデミー研究奨励賞」とします。
　表彰者には、賞状と盾ならびに副賞50,000円を贈呈します。
３．表彰対象者
　研究奨励表彰の対象者は、2024年度に九州域内7県（福岡、佐賀、長崎、熊本、大分、宮崎、鹿児島各県）に所在する大学の大学院博士（後期）課程に在籍し、電気エネルギー関連分野を専攻する学生とします。社会人学生や同年度内修了の方は対象としますが、過去に九州パワーアカデミー「研究奨励表彰」を受けた方、同年度に九州パワーアカデミー「研究支援助成」を受けている方、及び、同年度内で6ヶ月を越えて休学している方は対象外とします。

４．評価基準と選考方法
　次の観点から九州パワーアカデミーが公平に選考します。その際、必要と判断した場合には、応募者との面談を行います。
(1) 電気エネルギー分野における将来的な貢献の可能性
(2) これまでの研究業績
５．応募方法
　公募によるものとします。応募者本人が、所定の応募書類に必要事項を記入し、下記九州パワーアカデミー事務局へ、2025年2月28日(金)までに電子メールで提出して下さい。提出時に、応募者の指導教員にもCcで送付して下さい。
６．問い合わせ・応募先
　九州パワーアカデミー事務局　江口 恭子
　〒819-0395 福岡市西区元岡744番地　九州大学伊都キャンパスW2号館508室
　TEL/FAX:092-802-3773、e-mail : jimukyoku@kpa.ees.kyushu-u.ac.jp
